证券代码: 603555 证券简称: 贵人鸟 公告编号: 临 2016-104

债券代码: 122346 债券简称: 14 贵人鸟

# 贵人鸟股份有限公司 关于转让深圳市星友科技有限公司股权的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 本公司拟以人民币1亿元转让持有深圳市星友科技有限公司45%的股权
- 本次交易不构成关联交易
- 本次交易不构成重大资产重组
- 本次交易实施不存在重大法律障碍
- 本次交易不会对公司业绩产生重大影响

### 一、交易概述

为降低公司对外投资风险,公司拟将持有的深圳市星友科技有限公司(以下简称"星友科技")的 45%股权转让给深圳市星河互动科技有限公司(以下简称"星河互动"),转让价格为人民币 1 亿元,本次交易价格参照公司初始投入星友科技的增资金额,如星友科技存在相关债权或亏损,公司无需承担任何偿还或弥补义务。

公司于2016年12月21日召开的第二届董事会第三十次会议审议通过了《关于转让深圳市星友科技有限公司股权的议案》,表决结果:同意9票;反对0票; 弃权0票,本事项在董事会决策权限范围内,无需提交股东大会审议。

本次交易不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

#### 二、交易各方当事人

(一) 交易对方基本情况

名称:深圳市星河互动科技有限公司

成立时间: 2013年12月10日

企业性质:有限责任公司

住所:深圳市南山区高新南六道航盛科技大厦21层

注册资本:人民币 1520 万元

法定代表人:卫东冬

实际控制人: 卫东冬

经营范围: 计算机软件、手机软件的技术开发与销售; 国内贸易; 货物及技术进出口; 信息技术咨询; 网络游戏; 网络游戏开发; 网络科技开发; 游戏软件的技术开发; 计算机及配件、网络设备的技术开发与销售; 从事广告业务。

截至 2015 年 12 月 31 日,星河互动总资产人民币 5,277 万元,净资产人民币 4,514 万元; 2015 年实现营业收入人民币 757 万元,净利润人民币-1,355 万元; 截止 2016 年 11 月 30 日,星河互动总资产人民币 23,314.62 万元,净资产人民币 8,799.11 万元; 2016 年 1-11 月实现营业收入人民币 14,966.41 万元,净利润人民币 4,411.45 万元,以上数据均未经审计。

## (二) 交易对方与本公司关系

2016年7月25日,经公司第二届董事会第二十一会议审议通过,公司为在体育游戏进行产业布局,拟出资1亿元对星友科技进行增资,具体内容详见公司于2016年7月26日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《贵人鸟股份有限公司对外投资公告》(公告编号:临2016-58)。截至本公告日,星友科技已根据公司对其投资事项完成了相关工商变更登记手续,公司已向星友科技合计增资出资1亿元,公司已持有星友科技股权的45%,星河互动持有星友科技38.50%,公司与星河互动同为星友科技的主要股东。

除上述关系外,星河互动与本公司之间不存在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面的其它关系。

#### 三、交易标的基本情况

(一) 基本情况

名称:深圳市星友科技有限公司

成立日期: 2016年5月10日

企业性质:有限责任公司

住所:深圳市前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室(入驻深圳市前海商

### 务秘书有限公司)

注册资本:人民币909万元

法定代表人:卫东冬

经营范围: 计算机软件、手机软件及其互动娱乐产品的技术开发与购销; 文化活动策划; 从事广告业务(法律法规、国务院规定需另行办理广告经营审批的,需取得许可后方可经营); 信息技术咨询(不含限制项目); 网络游戏开发; 网络科技开发; 游戏软件的技术开发; 计算机及配件、网络设备的技术开发与销售; 国内贸易(不含专营、专卖、专控商品); 经营进出口业务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)。

(二) 股权结构

公司将星友科技 45%股权转让给星河互动后, 星友科技股权变动情况如下:

股东名称	转让前		转让后	
	认缴注册资本	持股比例	认缴注册资本	持股比例
深圳市星河互动科技	350	38. 50%	759	83. 50%
有限公司	330	30. 30%	100	03. 00%
上海星企信息科技有	150	16. 50%	150	16. 50%
限公司	100	10. 50%	100	10. 00%
贵人鸟股份有限公司	409	45%	0	0
合计	909	100%	909	100%

2016年7月25日,经公司第二届董事会第二十一会议审议通过,公司为在体育游戏进行产业布局,拟出资1亿元认购星友科技新增注册资本409万元,增资完成后持有其45%的股权,具体内容详见公司于2016年7月26日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《贵人鸟股份有限公司对外投资公告》(公告编号:临2016-58)。截至本公告日,公司已向星友科技合计增资出资1亿元,星友科技已根据公司对其投资事项完成了相关工商变更登记手续,公司已持有星友科技股权的45%。

## (三)交易标财务状况及定价原则

截止 2016 年 11 月 30 日,星友科技总资产人民币 5,822.56 万元,净资产人民币 4,670.98 万元; 2016 年 1-11 月实现营业收入人民币 175.89 万元,净利润人民币-1,329.02 万元,以上数据未经审计。根据星友科技经营情况及财务状况,

并经双方友好协商,本次交易以公司初始认购星友科技新增注册资本的出资金额作为定价依据,星河互动以人民币1亿元受让本公司持有星友科技45%的股权,如星友科技存在相关债权或亏损,公司无需承担任何偿还或弥补义务。

### 四、交易合同或协议的主要内容

本次交易尚未形成相关协议、公司将严格按照上述约定内容签署有关协议。

## 五、出售资产的其他安排

公司根据对星友科技投资的事项向其董事会提名了3名董事,星友科技已于2016年11月初完成了董事会席位的工商变更备案手续,上述3名董事将在本次交易完成后主动辞去在星友科技的董事职务,本次交易不涉及其它人员安置、土地租赁及可能产生关联交易的情况,亦不存在上市公司股权变更或高层人事变动的情形。

### 六、出售资产的目的和对公司的影响

星河互动是一家专注于移动游戏运营开发的互联网公司,公司为进一步布局体育产业的细分领域,才与星河互动共同成立了星友科技,但因星友科技目前尚未完成核心研发团队组建工作,且未来完成时间具有不确定性,同时随着移动游戏和网页游戏行业的快速发展,游戏产品的数量大幅增加,同类游戏产品之间的竞争日趋激烈,为降低公司对外投资风险,保证公司及股东的利益,经各方友好协商,以本公司初始认购星友科技新增注册资本的投资作为定价依据,公司决定持有星友科技45%的股权转让于星河互动。

星友科技根据公司对其增资事项于 2016 年 11 月初完成工商变更登记,其损益不会对公司本年度业绩造成重大影响,同时本次交易价格以初始投入成本作为定价依据,如星友科技存在相关债权或亏损,公司无需承担任何偿还或弥补义务,本次交易不会对公司的财务状况和经营成果产生重大影响。本公司不存在为该公司提供担保、委托该子公司理财,以及该子公司占用上市公司资金等方面的情况。

特此公告。

贵人鸟股份有限公司董事会 2016 年 12 月 21 日